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Speciální soudkyně Záleská vynadala v soudní síni justiční stráži
infovojna.bz/article/specialna-sudkyna-zaleska-vynadala-v-sudnej-sieni-justicnej-strazi

Soudkyně Specializovaného trestního soudu Pamela Záleská, která začátkem prosince roku 2020
poslala do vazby bývalého prezidenta Policejního sboru SR generála Milana Lučanského, okřikla během
soudního líčení příslušníka Sboru vězeňské a justiční stráže.
V soudní síni je soudce bohem. Rozhoduje o vině a trestu. Spravedlivě by měl soudit všechny. A bohu se
neodmlouvá, protože jinak… Můžete dopadnout jako člen justiční stráže na jednání, které vedla Pamela
Záleská. Udělá z vás minimálně hlupáka.

Cestování v čase

Začalo to nevinnou chybou. Když obhájce omlouval svého klienta, že se pro nemoc nezúčastní jednání,
zmýlil si rok. Namísto 2024 napsal 2023. Jistě, stávat by se to nemělo. Soudkyně Záleská advokáta
upozornila, že „soud nemůže cestovat v čase“. Měla pravdu, nemůže. Potom však sama udělala chybu,
když řekla, že advokát „klienta omluvil ze včerejšího az dnešního líčení“. Jelikož se však pojednávalo 12.
února, co bylo pondělí, tak „včerejší“ jednání by bylo v neděli. Advokát však klienta omlouval z
pondělního a úterního data. Ještě stále šlo o banalitu. Vždyť zmýlit si levou s pravou, dny v týdnu není nic
tragického a zejména se to stává asi každému.

Vulgární

To opravdové rodeo, když se nevyplatí dráždit boha, přišlo za chvíli. Podle svědků Záleská diktovala do
zápisu rok 2023. A ne jednou. Příslušník justiční stráže se jí tichým hlasem zeptal, jestli náhodou
nechtěla diktovat rok 2024. Tehdy na něj soudkyně vyletěla. Zvýšeným hlasem, ba až křikem ho usadila,
neboť si dovolil upozornit na její (!) chybu. Až nepřiměřeně ostře se ho zeptala, jestli si myslí, že ona
„neumí protokolovat“. A vmítla mu do tváře, že takto se chová  „iniciativní blbec“ .

Co se stalo?

Podle vyjádření Sboru vězeňské a justiční stráže se dotyčný příslušník vůbec nechtěl soudkyni Záleské
míchat do roboty. Ale mluvčí soudu ho poprosila, aby zasáhl a v protokolu nebyly nesprávné
údaje. \"Můžeme potvrdit, že 12. února příslušník úseku justiční stráže byl během jednání požádán
mluvčí ŠTS Pezinok o to, aby informoval paní soudkyni o chybě v zápisu ve věci špatně
uvedeného roku,\" reagovala na naše otázky mluvčí  ZVJS Monika Kacvinská.

Soudkyní "umravněný" člen justiční stráže po incidentu ze soudní síně odešel. Veřejné ponížení mu
nebylo příjemné, vždyť šlo o případ sledovaný médii. Kacvinská dodává, že  „k samotnému způsobu
komunikace paní soudkyně se nebude sbor vyjadřovat“.

U předsedy

Předseda Specializovaného trestního soudu Ján Hrubala už má na stole podnět k vyvození disciplinární
odpovědnosti vůči Záleské. Pro náš týdeník to potvrdila mluvčí soudu Kateřina Kudjaková. Upřesnila, že
v současnosti se provádějí příslušná šetření. "Přičemž jejich rozsah ani délku nelze odhadnout,"  dodala.
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Na otázku, zda může soud zpřístupnit zvukovou nahrávku z jednání, na které je zachycen i tento incident,
jsme obdrželi strohou odpověď:  „Zvuková nahrávka je součástí trestního spisu, do kterého mají
přístup pouze oprávněné osoby.“

Na soudní radě

Podnět k disciplinárnímu řízení pro neslušné a pohoršující chování soudkyně Záleské podal advokát
Marek Para. Na vědomí ho poslal také soudní radě. „Podnět byl dán jen na vědomí a byl doručen
celé soudní radě. Proto není důvod k jeho projednání,“  reagovala mluvčí Kanceláře Soudní rady SR
Veronika Vasilková.

Téměř bůh

Na webové stránce soudní rady jsou sepsány také etické zásady chování soudců. Soudce se  „vyhýbá
nevhodnému chování či vystupování včetně takového, které vzbuzuje dojem nevhodnosti“ .
Důležitější však je pravidlo, že soudce vystupuje  „s trpělivostí, důstojností a se zdvořilostí“  vůči
všem účastníkům řízení. Tedy i svědkům, advokátem a  „jiným osobám, se kterými přichází do styku
v rámci své funkce“ . Takže i bohové mají pravidla a měli by je dodržovat.  

Záleská je známá tím, že ráda používá silná až expresivní slova. O svých kolezích se vyjádřila jako  „o
sviních“ , jednoho obžalovaného přirovnala ke svému psovi . Často a rada zesměšňuje nejen lidi, o
kterých má spravedlivě rozhodnout, ale i jejich advokáty.

Chráněná?

Jméno soudkyně Záleské je veřejnosti známo. Nejen proto, že soudí těžké kauzy. Už několikrát musela
kolegům v soudní radě vysvětlovat své přešlapy.

Na zodpovědnost ji volali rodinní příslušníci Lehela Horvátha, který zkolaboval, protože si nemohl
píchnout inzulín. Předseda Specializovaného trestního soudu Ján Hrubala i šéf soudní rady Ján Mazák
podnět vyhodnotili jako neopodstatněný a disciplinární návrh nepodali.

Vysvětlovat musela i telefonát s Matějem Zemanem, když ho předvolávala jako svědka. Jenže Zeman byl
v té době na útěku a byl na něj vydán zatykač. I v tomto případě Hrubala s Mazákem  „nezjistili důvod k
podání návrhu na disciplinární řízení“ .

A totéž „nezjistila“ svého času ani ministryně spravedlnosti Mária Kolíková. Tehdy Záleská zmeškala lhůty
v kauze mafiána Františka Doru a Nejvyšší soud neměl jinou možnost, než ho propustit z vazby.

S napomenutím vyšla z disciplinárního řízení, když  „včas nevypracovala písemně rozhodnutí a
nepředala ho k expedici“ . A přestože senát Nejvyššího správního soudu SR konstatoval, že se tak
 „stalo z nedbalosti“ , dostala jen napomenutí.

Zdroj: plus7dni.sk

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:

https://www.infovojna.bz/article/sudkyna-specializovaneho-trestneho-sudu-pamela-zaleska-oznacila-obvinenych-sudcov-za-svine-teraz-ma-rozhodovat-o-obzalobe-upozornuje-byvaly-sudca-david-lindtner
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Vážení diskuterii, dle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním řízení
poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.)
Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly
naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové
příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu,
příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi
diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.

Ežo vlkolinský2024-03-04 10:23:46
Fuchtla.

Lukáš Drot2024-03-04 10:32:15
Sprostá, vulgární kráva, která je ještě iz vrchu chráněna stejnými hajzly jako je ona.

Ježíš Kristus2024-03-04 11:07:50
Je to chráněné monstrum, které Lipštein používá pro své záludné procesy, neboť za ta
svinstva, která nadělala, už měla být dávno svlečená z taláru a bastard Mazák o tom ví své.

Anton Blahovič2024-03-04 16:37:29
Nová vláda je zde už 5 měsíců. Co s tím udělala?

Ilegální Stat2024-03-04 16:39:08

+++ 
 to, co vždy a jako vždy... ani NATO smlouvu neslyšíme rozvázat.

Před volbami: přesně víme co máme dělat kde kdy a co začít.
Anton Blahovič2024-03-04 18:12:05
Isli sme referendum vypisovat. A dnes? Nic.

Ježíš Kristus2024-03-04 17:31:46
A kdo podržel Mazáka ve funkci? Jak dopadlo hlasování?

Hegerove protilátky2024-03-04 10:41:30
nadlidé - nikdo s nimi neudělá pořádek, jen vyšší moc

Ilegální Stat2024-03-04 16:41:08
+++ 

 to je jediná moc nad soudní. Takže jen se modlit, aby se soudnictví naplnilo (paradxoxně)
láskou, protože láska je jediná hmota, kterou nesnesou. Neboť špatný člověk zla spíná
zkurvená duše nesnese lásku, nezná to. 

 Jak to česky: udělej certovi dobře a peklem se odmění. Jinak odměnit neví, protože nic jiného
nezná.
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Milan Mašcuch2024-03-04 10:59:51
Tato žena je špatný, nenávistný člověk, jaký v soudnictví nesmí být.

Al Ladin2024-03-04 11:23:09
Milanko sis jistý že "žena"? Ono vyletělo z kůže, protože si ho dovolil připomenout nějaký
obyčejný chlap :-O

Milan Mašcuch2024-03-04 11:54:14
Samozřejmě mě to napadlo.

Ilegální Stat2024-03-04 16:38:01

takych je v sudnictve plno. Vieme rozpravat do vecera o tom, co vsetko sa posuva postoloch v
sieni. 

 Ked sa posuvaju (v civilnom aj trestnom konani) uplatky od protistrany pred tvojimi ocami (aby
si pocohpil ze si iba kokot ktory nevyhraje), ked advokat "zabudne" zavolat (podat navrh) na
svedka a sudkyna vec bleskovo ukonci proti tebe s odkazom, ze odvolanie je zbytocne
podavat.

 Sudcovia s ustavnymi poistkami maju take prava, ze bezny clovek nema sancu. NAjnovsia
poistka je Sudna rada, kde sedi mafia.

 Sudcom sa stal clovek ktory mal dokazane vypalnicke praktiky
 www.bystricoviny.sk

A da pokracovat a pokracovat, za tych dobrych 15 rokov nasej praxe. Si prelistujte ludia, ake
sme tu mali vlady , aby nebolo ze sme nespravodlivi.

Samozrejme mafie v okresoch a krajoch s podporo SMERu a KDH a SDKU, SaS,
Matohovicovi a ty ako obcan neurobis nic, dilovanie praskoveho cukru medzi uradnikmi,
pozemkove rabovanie...

Ako inde diskuter napisal "lano vo vetre".zobraziť viac...
El Pablo2024-03-04 19:03:37
My budeme musieť asi uplatiť samotnú "Zubatú",aby sme sa konečne dožili nejakej
spravodlivosti na Slovensku..

Svätý ZaDedinou2024-03-04 17:31:35
Ten Zálesák ma maniere drevorubačky :D

Tetka Bielická Cigereje2024-03-04 18:02:51
maková 3,14ča

Marian M2024-03-04 19:24:37
vyjadrovanie dlazdica, alebo este horsie, arogantnej k.... ale toto je podla liberalov osoba so
spravnym hodnotovym a moralnym kompasom.
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